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Alexandra Stone September 16, 2024

Podezřelý ze střelby Donalda Trumpa mohl být
„součástí spiknutí“, navrhuje floridský šerif

okmagazine.com/p/donald-trump-shooting-suspect-part-of-conspiracy-florida-sheriff

Šerif okresu Martin William Snyder spekuloval, že druhý údajný
pokus o život Donalda Trumpa mohl být výmyslem.

Během nedávné tiskové konference po zatčení podezřelého Ryana
Wesleyho Routha (58), muže, který údajně tento týden plánoval
zabít bývalého prezidenta, Snyder přinesl řadu teorií, zatímco úřady
pokračují ve vyšetřování šokující události.

Zdroj: LinkedIn
Ryan Wesley Routh (58) byl zatčen v souvislosti se střelbou poblíž
golfového hřiště Donalda Trumpa na Floridě.

„Myslím, že zjišťujeme, že z této oblasti, což samozřejmě vyvolává
větší otázku, je, jak se člověk odsud dostane až do Trump
International, aby si uvědomil, že prezident, bývalý prezident

https://okmagazine.com/p/donald-trump-shooting-suspect-part-of-conspiracy-florida-sheriff/
https://okmagazine.com/t/donald-trump/
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Spojených států hraje golf a je schopen v té blízkosti získat pušku?"
zeptal se. "Myslím, že to je otázka, na kterou se FBI a tajná služba
laserově zaměřují."

"Je ten chlap součástí spiknutí?" pokračoval. "Je to osamělý střelec
? Pokud je to osamělý střelec, prezident Trump je o to bezpečnější,
protože ho máme. Ale pokud je součástí spiknutí, pak celá tato věc
skutečně nabere velmi zlověstný tón."

Zdroj: Úřad šerifa okresu Martin
Syn Ryana Wesleyho Routha v nedávném rozhovoru popsal svého
otce jako ‚hodného tátu‘.

Jako OK! dříve hlášené, Routh byl zatčen poté, co údajně namířil
puškou přes stromořadí poblíž Trumpova pozemku West Palm
Beach, zatímco ex-prez hrál golf.

Později byl obviněn z držení střelné zbraně jako odsouzeného
zločince a držení střelné zbraně se „smazaným“ sériovým číslem.
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Zdroj: MEGA
Ryan Wesley Routh se údajně na svých sociálních sítích vyjádřil
proti Donaldu Trumpovi.

Ačkoli se o Routhových údajných plánech nebo motivacích ví jen
málo, bylo zjištěno, že na svých sociálních sítích často vystupoval
proti Trumpovi. Má také kriminální minulost, která zahrnuje držení
plně automatického kulometu v roce 2002.

Nikdy nezmeškejte žádný příběh – přihlaste se do OK!
newsletter, abyste byli informováni o tom nejlepším z toho, co
OK! má nabídnout. Jsou to drby příliš dobré na to čekat!

https://okmagazine.com/p/donald-trump-staff-embarrassed-relationship-far-right-laura-loomer/
https://okmagazine.com/newsletter-signup/
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Zdroj: MEGA
Samostatný útočník se 13. července pokusil zabít Donalda Trumpa.

Routhův syn Oran (35) však tvrdil, že nevěděl o otcově předchozím
vlastnictví zbraní ani o trestním rejstříku.

"Je to můj táta a vše, co měl, je pár jízdenek, pokud vím," řekl v
nedávném rozhovoru. "To je šílené. Znám svého tátu a miluji svého
tátu, ale není to nic jako on . Je to dříč a skvělý táta. Je to skvělý
chlap, milý chlap a celý svůj život pracoval. "

Provozováno na RedCircle

Zdroj: OK!

Oran otevřeně přiznal, že jeho otec neměl 78letého politika rád jako
„každého rozumného člověka“, ale trval na tom, že jeho otec sám „
není násilník “.
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